

ПОЗИВ ЗА УЧЕШЋЕ У ЈАВНОЈ РАСПРАВИ О НАЦРТУ ЗАКОНА О НАКНАДАМА ЗА КОРИШЋЕЊЕ ЈАВНИХ ДОБАРА

03.01.2018.

У поступку припреме Нацрта закона о накнадама за коришћење јавних добара, којим се уређују накнаде за коришћење јавних добара, обвезник плаћања накнаде, основица за плаћање накнаде, висина накнаде, начин утврђивања и плаћања накнаде, припадност прихода од накнада, као и друга питања од значаја за утврђивање и плаћање накнада за коришћење јавних добара, Министарство финансија, спроводи јавну расправу о Нацрту закона о накнадама за коришћење јавних добара, коју је одредио Одбор за привреду и финансије Владе Републике Србије, 27. децембра 2017. године.

Нацрт закона сачињен је у оквиру рада радне групе, која је образована решењем министра, у чијем саставу су поред представника Министарства финансија, били и представници других министарстава у чијој су надлежности прописи којима се уређују накнаде (Министарства рударства и енергетике, Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде, Министарства заштите животне средине, Министарства трговине, туризма и телекомуникација, Министарства грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре и Министарства културе и информисања), представници Републичког секретаријата за законодавство, представник факултета, НАЛЕД-а и УСАИД-а.

Јавна расправа о Нацрту закона спроводи се у периоду од 3. јануара до 28. фебруара 2018. године.

Презентација и расправа о Нацрту закона представиће се у оквиру два округла стола, који ће се одржати у периоду од 1. до 20. фебруара 2018. године.

Распоред округлих столова биће објављен на интернет страници Министарства финансија.

Министарство финансија позива све заинтересоване учеснике да узму учешће у јавној расправи и да своје примедбе, предлоге и сугестије доставе путем електронске поште на адресу: fiskalni.sektor@mfin.gov.rs или писаним путем на адресу: Министарство финансија, Сектор за фискални систем, Кнеза Милоша 20, 11000 Београд, са назнаком „Јавна расправа – накнаде за коришћење јавних добара”.

Примедбе, предлози и сугестије достављају се на обрасцу који се може преузети уз текст Нацрта закона, у садржају наведеном на обрасцу.